

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 09/2345

1. OŽUJKA 2014.

## HORIZMA - 2. NEODJELJA

### Prvo čitanje:

*Postanak 22, 1-2.9a.10-13.15-18*

Čitanje Knjige Postanka

U one dane: Bog stavi Abrahama na kušnju. Zovnu ga: »Abrahame!« On odgovori: »Evo me!« Bog nastavi: »Uzmi svoga sina, jedinca svoga Izaka koga ljubiš, i pođi u krajinu Moriju pa ga ondje prinesi kao žrtvu paljenicu na brdu koje ću ti pokazati.« I stignu na mjesto o kojemu je Bog govorio. Ondje Abraham podigne žrtvenik i naslaže drva.

Pruži sad Abraham ruku i uzme nož da zakolje svog sina. Uto ga zovne s neba anđeo Gospodnji i poviče: »Abrahame! Abrahame!« »Evo me!« odgovori on. »Ne spuštaj ruku na dječaka« – reče – »niti mu što čini! Sad, evo, znam da se Boga bojiš jer nisi uskratio ni svog sina, jedinca svoga«. Podiže Abraham oči i pogleda, i gle – za njim ovan, rogovima se zapleo u grmu. Tada Abraham ode, uzme ovna i prinese ga za žrtvu paljenicu mjesto svog sina. Anđeo Gospodnji zovne Abrahama s neba drugi put i reče: »Kunem se samim sobom, izjavljuje Gospodin: Kad si to učinio i nisi mi uskratio svog jedinca sina, svoj ću blagoslov na te izliti i učiniti tvoje potomstvo brojnim poput zvijezda na nebu i pijeska na obali morskoj! A tvoji će potomci osvajati vrata svojih neprijatelja. Budući da si poslušao glas moj, svi će se narodi zemlje blagoslivljati tvojim potomstvom.« Riječ Gospodnja.

### Otpjevni psalam:

*Psalam 116, 10.15-19*

*Pripjev:* Hodit ću pred Gospodinom u zemlji živih.

Ja vjerujem i kada kažem:

»Nesretan sam veoma.«

Dragocjena je u očima Gospodnjim  
smrt pobožnika njegovih.

Gospodine, tvoj sam sluga,  
tvoj sluga, sin službenice tvoje:  
ti si razriješio okove moje.  
Tebi ću prinijeti žrtve zahvalne,  
zazvat ću ime Gospodnje.

Izvršit ću Gospodinu zavjete svoje  
pred svim pukom njegovim,  
u predvorjima doma Gospodnjega,  
posred tebe, Jeruzaleme!

### **Drugo čitanje:**

*Rimljanima 8, 31b-34*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima  
Braćo! Ako je Bog za nas, tko će protiv nas? Ta on ni svojega Sina nije  
poštedio, nego ga je za sve nas predao! Kako nam onda s njime neće sve  
darovati?

Tko će optužiti izabranike Božje? Bog opravdava! Tko će osuditi? Krist  
Isus umrije, štoviše i uskrsnu, on je i zdesna Bogu – on se baš zauzima za  
nas! Riječ Gospodnja.

### **Redak prije evanđelja**

Iz sjalnog oblaka začu se Očev glas:  
Ovo je Sin moj, Ljubljeni! Slušajte ga

### **Evandjelje**

*Marko 9, 2-10*

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na  
goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu  
postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao  
tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A  
Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri  
sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da  
kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se  
začu glas: »Ovo je Sin moj ljubljeni! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši  
se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli  
dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među  
sobom pitahu što znači to njegovo »od mrtvih ustati«. Riječ Gospodnja.

### **MISNE NAKANE KROZ SLIJEDEĆI TJEDAN**

*Danas 9:00 sati:* + Cristina i Angelo Mastro Monaco

*10:00 sati:* + Boško Ferenc

*11:15 sati:* misa za župnu zajednicu;

*7:00 sati navečer:* + Ivan Hleb

*Četvrtak, 5. ožujka 8:00 sati:* Grgo i Terezija Čačić

*Petak 6. ožujka 8:00 sati:* Ana i Josip Starčević

Po nakani Božice Gršković

*Subota, 7. ožujka 8:00 sati:* + Milko Medić

*Subota 7. ožujka 6:00 sati navečer:* + Florio Fornasier

Nedjelja 8. ožujka 9:00 sati: + Željko Breznik

10:00 sati: + Katica Pleše

11:15 sati: za župnu zajednicu

7:00 sati navečer: + fra Petar Jukić

## JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE

Barbara Zelenika za + muža Ivana Zelenika

Branko Zelenika za + oca Ivana Zelenika

Gordon Zelenika za + oca Ivana Zelenika

Barbara Zelenika za + roditelje Slavu i Stanka Berislavić

Barbara Zelenika za sve pokojne u ob. Berislavić

Silvia Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)

Silvia Augustinović na čast sv. Ante

Silvia Augustinović na čast Majke Božje

Ob. Vlade Lovrića za + kumove Ivu i Lucu Marković

Ob. Mile Semrena za + Marija Jožića

Josipa Bebić za + Jelu Šiljeg

Josipa Bebić na svoju nakanu

Ob. Stipe i Marija Bulić za + Marija Jožića

Ob. Stipe i Marija Bulić za + Ružu Ćurić

Ob. Stipe i Marija Bulić na čast sv. Josipa

Ivanica Travica za + muža Anđelka Travica

Ob. Dragana Didaka na čast Gospe od brze pomoći za zdravlje u u obitelji Ivica Matića

Ob. Dragana Didaka na čast muke Isusove

N.N. na čast Gospe od brze pomoći za zdr. u ob. Ivica Matića

Ob. Petra Cvitanovića za + Helenu Štark

Ob. Ante Cekića za + Ivana Vučkovića

Ob. Mirka i Davorke Dujmović za + Ivana Vučkovića

Ob. Marka Jelenića za + Helenu Štark

Dragica Vučković i djeca za + Ivana Vučkovića (5 misa)

Ob. Vinka Cvitanovića za + Helenu Štark

Ob. Vinka Cvitanovića za + Mariju Fajt

Ob. Vinka Cvitanovića za + Stipu Čirjaka

Teresia Alexander na + Helenu Štark

Emil Alexander za + Helenu Štark

### **Štark Memorial**

Ob. Štark željela je da umjesto cvijeća na grob njihove majke Helene date svoj prilog za našu crkvu. Ob. Aloisa Štarka dala je svoj prilog kao i ob. Petra Cvitanovića. Hvala!

### **PROJECT ADVANCE**

Udion naše zajednice u Projectu Advance je isti kao i prošle godine \$ 24,500.00.

Svoje priloge do sada su dali: Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar, Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i

Anka Rajković, Vera Augustinović, Miro i Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka Štajduhar, Ivica Slipac, N.N., Ante i Božica Burić, Ante i Kata Bajić, Joe i Agica Radić, Marko i Ivanka Jozipović, Mike i Barbara Pavlić, Franjo i Nevenka Mihalić, Mirko i Nada Fajar, Mato i Lucy Babich, Lucija Grgić, Josip Jurilj, Ivan i Ana Anzulović, Rudi i Maria Novak, Miko i Gertrud Pušić, Anka Šušberić, Ante i Filka Bratanić, Zvonko i Janja Markota, Ivo i Mimi Švorinić, Miroslav i Mirjana Čačulović, Boris i Mirjana Špralja, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Marko i Ana Milanović. Hvala!

## MISNA ČITANJA

### **Danas čitaju:**

10:00 sati: Ante Bajić i Anđela Dasović

11:15 sati: Marija Šerka i Franjo Mihalić

### **Nedjelja 8.ožujka:**

10:00 sati: Mario Jakić i Kristina Grgić

11:15 sati: Ankica Brkić i Mirjana

Srdanović

## KRŠTENJE

*Po sakrameentu krštenja koje je primila u našoj crkvi u nedjelju 22. veljače pridružila nam se u vjeri:*

**KEIRA DAEVA WADLEY**

*Roditelji:* Aaron J. Wadley i Cindy K. Kralj

*Datum rođenja:* 24. kolovoza 2014.

*Mjesto rođenja:* New Westminster, B.C.

*Kumovi:* Elda i Miljenko Fatović

*Čestitamo!*

## OŽUJAK U NAŠOJ CRKVI

Nalazimo se u korizmi još cijeli ovaj mjesec.

Sve korizmene nedjelje imaju svoju težinu slavlja. Osim misnog slavlja u prije podnevnim satima, imamo pobožnost križnog puta u 6:00 sati poslije podne pa onda svetu misu. Učinili smo to jer ne bismo željeli da itko propusti svoju nedjeljnu dužnost.

U ožujku započinje Veliki tjedan. Cvjetnica je u nedjelju 29. ožujka. Ponedjeljak i utorak Velikog tjedna imat ćemo uskrsnu ispovijed. Ispovijed započinje u 6 sati navečer, a slijedi sveta misa.

Uskrsnu ispovijed možete obaviti u bilo koje vrijeme u krizmi, ne treba čekati zadnji čas. U srijedu Velikog tjedna bit će misa posvete svetih ulja u katedrali. Tog dana neće biti večernje mise u našoj crkvi.

### **Sluga Božji o. ANTE ANTIĆ**

U srijedu 4. ožujka navršava se 50 godina od smrti sluge Božjega o. fra Ante Antića. Fra Ante je rođen 1893. godine u mjestu Šepurine na otočiću Prvić, na ulazu u

šibenski zaljev. Postao je svećenik član provincije Presv. Otkupitelja u kojoj je najveći dio svog života posvetio odgoju mladih franjevac. Bio je poznati ispovjednik, tješitelj i pomagač siromašnih. Umro je na glasu svetosti i vodi se postupak za njegovo proglašenje blaženim i svetim.

### **MOLITVA PROGLAŠENJE BLAŽENIM O. ANTIĆA**

Bože, Oče naš, izvore svakog dobra!

Sin nas je Tvoj poučio da budemo savršeni i milosrdni po uzoru na Tvoju dobrotu.

U Duhu Svetom, Ti si slugu svoga oca Antu Antića uzdigao do savršenog vršenja Tvoje svete volje. Proslavi, Gospodine, slugu svoga i na ovoj zemlji čašću svetaca, a meni po njegovu zagovoru udijeli milost za koju Te sada posebno molim... *(Sada navedi osobnu molbu za koju moliš)*

Nadasve mi daruj svoje svjetlo i milost da poput oca Antića sve činim i trpim iz ljubavi prema Tebi koji si sa svojim Sinom i Duhom Svetim

izvor svakoga dobra i smirenja svih srdaca. Amen.

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu ... *(tri puta)*

### **PRVI PETAK I PRVA SUBOTA**

U slijedeći petak 6. ožujka Prvi je petak u mjesecu. Sveta misa u 8:00 sati u juro. Ispovijed 15 minuta prije mise. Prva subota je u subotu 7. ožujka klanjanje Presvetom oltarskom sakramentu u 5:00 sati poslije podne.

## **GOSPA SINJSKA**



*Ove godine se slavi tristota (300) obljetnica Gospe Sinjske. Središnja proslava bit će u Sinju na blagdan Velike Gospe 15. kolovoza.*

**Štovanje Majke od  
Milosti Čudotvorne  
Gospe Sinjske**

**Slavna pobjeda 1715. godine**

Razmišljajući o sinjskim vitezovima,

vojnici, koji dadoše okruniti Gospinu Sliku fra Josip Ante Soldo piše: *"Vojnici su posebna vrsta ljudi. Raspojasani ali i pokajnici, opori ali i vjerni prijateljsima, nemilosrdni ali puni zahvalnosti dobročiniteljima. Ako je itko osjetio u sinjskoj tvrđavi da su ostavljeni kao žrtve nadmoćnom neprijatelju, to su bili branioci jer je mletačka vojska iza Visoke čekala da se neprijatelj okrvavi pod surim zidinama. Žrtve nemilosrdnog, nejednakoga boja, dobro su uviđale tko mu je prijatelj i pravi pomoćnik. Stoga su u bezizlaznoj situaciji osjetili da im jedino može pomoći junačka desnica, oko sokolovo i nebo utjelovljeno u slici otužne Gospe. To su uvjerenje snažile molitve vjernika i fratara pred Slikom. Dijeljenjem milosti viteštva umilna je prilika dobila novi naziv: Gospa Sinjska".*

Čvrsto uvjereni u Marijinu pomoć, vojnici su se htjeli odmah odužiti Onoj koja im je pomogla u teškim časovima. Sinjski providur Zorzi Balbi dao je načiniti, uz pripomoć časnika, koji su se nalazili u Sinju za vrijeme opsade, zlatnu krunu i zlatni križ da ukrasi svetu Priliku.

Tom krunom od suhoga zlata, dana 22. rujna 1716. godine, splitski nadbiskup Cupilli, svečano je okrunio Gospinu sliku. Na kruni je natpis: "IN PERPETUUM CORONATA TRIUMPHAT ANNO MDCCXV" - Zauvijek okrunjena slavi slavlje 1715.

Obred krunjenja Gospine slike tekao je slijedećim redom: Nakon zavjetne mise u čast Blažene Djevice Marije, nadbiskup je izrekao hvalospjev u Njezinu čast. Zatim je obučen u bijeli plašt, s bijelom mitrom na glavi intonirao po gregorijanskom napjevu Veliča i izmolio odnosne molitve iz Gosпина Oficija, pokadio Priliku i na nju postavio zlatnu krunu, intonirao Zdravo Kraljice i izmolio određene molitve.

Tada se formirala procesija, i to s izvanjske strane tvrđave. Procesija je stupala ovim redom: Najprije križ, iza njega nekoliko franjevac pa svećenici i kanonici, zatim nadbiskup. Iza njega su sv. Priliku nosili njegova ekscelencija providur Pavao Foscolo, gosp. knez Bortoluzzi, zapovjednik posade, potpukovnik Brand i kapetan Manzecca.

Za procesije pucali su mažuri i pjevao se himan Zdravo, morska zvijezdo. Kada se procesija vratila na tvrđavu, nadbiskup je

Slikom blagoslovio pobožni puk, pa ju je stavio na oltar u Crkvi sv. Mihovila, gdje će ostati još 5 godine.

*"Ljubav nikla u nevolji postojana je"*

Poslije obrane Sinja, slika Gospe od milosti ostala je u sinjskoj tvrđavi na Gradu. Kad je popravljena crkva u donjem gradu, koja je bila spaljena tijekom napada na Sinj 1715. godine fratri su zatražili da se Gospina slika vrati iz crkvice sv. Mihovila u Tvrđavi u Gospinu crkvu u donjem gradu. Tome su se usprotivili vojnici i časnici.

Kada ih se nije moglo nagovoriti fratri, godine 1721. pošalju fra Pavla Vučkovića do samog dužda u Mletke. Saslušavši fra Pavla, dužd Giovanni Corner II. izda naredbu na generala Dalmacije Dieda da se Gospina slika preda fratrima. Ovaj je odmah napisao pismo sinjskom providuru Semitecolu u kojem mu je naredio da se izvrši duždova naredba. Diedovo pismo donio je iz Splita u Sinj fra Lovro Šitović (Ljubušak). Pratio ga je fra Brne Roguž (Pavlović) i dva đaka, fra Marko Smoljo i fra Petar Filipović, koji je sve ovo u kronici opisao. Taj prijelomni trenutak opisuje Filipović riječima: *"Pred providurom vapiu fratri, vapiu oficiali. Fratri da se ispuni zapovjed principova, oficiali da se Gospu ne tiče doklen i oni svoje razloge principu ne prikažu. Ele najposli providur reče: - Princip zapovida a general naređuje, ja sam dužan poslušat!"* Nakon borbe, oklijevanja i pregovora konačno je fratrima dopušteno da uzmu Sliku. *Nastavlja se...*

## OBAVIJESTI

**SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA** bit će u utorak 3. ožujka u crkvenoj dvorani.

**PRIPRAVA ZA KRŠTENJA** bit će svakoga zadnjeg petka u mjesecu, u crkvenoj dvorani u 7:00 sati navečer.

**KOLUMBOVI VITEZOVI** Danas priređuju doručak nakon svetih misa. Ima jaja, kobasica, palačinki i drugih stvari. Isplati se navratiti i kušati. Svojim dolaskom podržavate aktivnosti Vitezova, a oni potpomažu našu župu.

**DRUŠTVO PRIJATELJA MATICE HRVATSKE** ugošćuje poznatog publicista i pisca kolumni u Večernjem listu gosp. Tihomira Dujmovića. On će u petak 13.

ožujka održat predavanje u Hrvatskom Kulturnom Centru. Početak u 6:30 navečer. Usput rečeno Društvo će imati prodaju kolača u crkvenoj dvorani nakon misa u nedjelju 22. ožujka.

**Molitvena grupa koja posjećuje naše bolesnike** imat će prodaju kolača u crkvenopj dvorani u nedjelju 15. ožujka.

Prodaja kolača, i više od toga bit će u crkvenoj dvorani na Cvjetnicu.

dragica Cervski. Njima i svima koje je njezina smrt osiromašila izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

† **Nikola Jovanović (77)** preminuo u našoj sredini. Molitve za + Nikolu bit će u srijedu navečer u našoj crkvi u 7:00 sati, asprovodna misa u Četvrtak u 10:00 sati. Nikolu oplakuju supruga Marija i kćerke Tereza i Žaklina , sestre Matija i Jela te brat Mile. Svima njima i njihovim obiteljima izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

\*\*\*\*\*  
\*\*\*\*\*

Ako vam je potrebno paziti djecu ili koji drugi kućanski posao nazovite Baricu 604-779-5957  
\*\*\*\*\*

\*\*\*

Vrijeme je poravnavanja poreza (Income Tax. Preporučujemo vam Veru Rožić (Tax Consultant and Preparer)

#### **VERA'S TAX SERVICE**

6457 Lougheed Hwy, Burnaby  
604-298-7165; Cell 604-353-0275

[verarozic@hotmail.com](mailto:verarozic@hotmail.com)

\*\*\*\*\*  
\*\*\*\*\*

### **NAŠI POKOJNICI**

† **Maća Balenović (81)** preminula je u ovih ana u našoj sredini. Molitve i sprovodna misa bit će u našoj crkvi u srijedu 4. ožujka u 10:00 sati ujutro.

Maću oplakuju njezine kćerke Mirjana i